

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества»

ТУРИСТИЧЕСКИЙ КЛУБ, НАПРАВЛЕНИЕ "ШКОЛЬНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО"

«АМУРСКИЙ БАРХАТ»



Выпуск №13
Декабрь 2021г.

День тигра - 2021



В четвертое или последнее воскресенье сентября жители Дальнего Востока России отмечают День Тигра. Идея проведения этого экологического праздника возникла в 2000 го-

ду. Его инициаторами стали известный писатель-охотовед Владимир Тройнин и международный благотворительный фонд «Феникс» при поддержке российских и международных природоохранных организаций.

Целью Дня тигра по задумке его организаторов стало стремление заставить жителей Дальнего Востока, а также жителей всей планеты задуматься о необходимости сохранения на Земле такого редкого представителя семейства кошачьих, как амурский тигр.

Накануне этого дня в туристическом клубе МАОУДО ЦДТ у обучающихся по направлениям «Спортивное ориентирование», «Краеведение» и «Школьное лесничество» состоялись интеллектуальные игры «Самая сильная кошка на планете», посвященная этому полосатому хищнику. Всего было проведено пять игр, которые проходили в форме «Своей игры».



Целью данного мероприятия было знакомство ребят с тигром, как представителем животного мира планеты, расширение знаний обучающихся о тигре; развитие интереса к окружающему миру и воспитание бережного отношения к природе.

Вначале мероприятия все участники, методом жеребьевки, были разделены на команды. В процессе игры команды выбирали тематику вопросов и количество баллов, которые они хотят получить (от 10 до 40 баллов).

Тематика вопросов была следующая:

- Среда обитания амурского тигра;
- Анатомия амурского тигра;
- Жизнедеятельность тигра;
- Кормовая база тигра;
- Размножение тигров;
- Охрана амурского тигра.

При ответе на некоторые вопросы командам необходимо было выбрать из трех вариантов ответа правильный, по их мнению, а где-то нужно было и самим найти ответ.

День тигра дает возможность детям выразить свою любовь к редкой кошке планеты и высказаться «за» природу. Мероприятие прошло на позитивной ноте. Ребята не только увлекательно провели время, но и узнали много новой информации о полосатом хищнике.



ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОТИВОПОЖАРНАЯ КАМПАНИЯ ОСТАНОВИ ОГОНЬ!

Лесные пожары ежегодно становятся не только для России, но и для нашей области настоящим бедствием. Сгорают гигантские площади лесных массивов. Именно по этой причине школьное лесничество «Амурский бархат» при МАОУДО «ЦДТ» совместно с ОГКУ «Лесничество ЕАО» дважды в год проводят акции по защите нашего леса от пожаров.

Напомним, что с марта 2021 года в нашей стране началась ежегодная федеральная противопожарная информационная кампания «Останови огонь!». Об этом объявили представители Рослесхоза, Авиалесоохраны и российского отделения Greenpeace.

Цель кампании – предотвратить возникновение новых пожаров, изменить мнение и поведение людей, убедить их ответственно и осмотрительно вести себя с огнём, в первую очередь – отказаться от поджогов сухой травы. Школьное лесничество «Амурский бархат» присоединилось к данной кампании.





В рамках этой кампании в школьном лесничестве «Амурский бархат» в период с марта по октябрь 2021 г. были проведены тематические беседы и видеолектории, в мае – состоялась традиционная акция с одноименным названием; с апреля до конца мая ребята стали участниками городского конкурса детского рисунка «Останови огонь!», финальной точкой стало открытие выставки городского конкурса детского рисунка «Останови огонь!» и открытие традиционной акции «Останови огонь!», которые состоялись 14 октября 2021 года в Центре детского творчества.

На церемонии открытия акции присутствовали гости из департамента Управления лесами правительства ЕАО и регионального отделения по ЕАО общественной организации «Российское общество лесоводов». Победителям конкурса рисунков были вручены подарки, а также всем участникам конкурса были вручены сертификаты за участие. Ребятам из отрядов школьных лесничеств были вручены листовки, которые они в период с 14 по 21 октября будут распространять на микрорайонах нашего города.





Школьному лесничеству "Амурский бархат" - 8 лет!



15 декабря в Центре детского творчества отмечали день рождения школьного лесничества «Амурский бархат», которому в конце ноября 2021 года исполнилось 8 лет. В этот день отряды «Азимут», «Вертикаль», «Родничок», а также постоянный участник акций и конкурсов, проводимых школьным лесничеством, сбор-

ный отряд студии изобразительного творчества «Прометей», собрались вместе, чтобы отметить этот праздник. На торжественном мероприятии, посвященном восьмилетию «Амурского



бархата» присутствовали гости – представители Департамента управления лесами правительства ЕАО и ОГКУ «Лесничество ЕАО». Они поздравили ребят с праздником и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

По случаю празднования дня рождения состоялось посвящение новичков в члены школьного лесничества «Амурский бархат». Ребятам необходимо было пройти ряд испытаний и успешно выполнить все предложенные задания.

ряд испытаний и успешно выполнить все предложенные задания.



В ходе игры по станциям ребята продемонстрировали свои знания правил поведения на природе, знание растительности леса, а умение определять породы деревьев по спилам и семенам, а также самостоятельно изготовить карманную книжку «Лес и климат».

После прохождения «вступительных испытаний» состоялось торжественное посвящение в члены школьного лесничества «Амурский бархат» и вручение памятных сувениров юным лесничим. Новый члены отрядов произнесли торжественную клятву юных лесничих и вместе исполнили Гимн школьных лесничеств Российской Федерации.

